



CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA

PALÁCIOVOTURA

Rua Humaitá nº 1167 Centro – Fone/Fax: (19) 3885-7700* CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP

MOÇÃO

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a Secretaria Municipal de Assistência Social pela 12ª Conferência Municipal de Assistência Social, com o Tema "Assistência Social: direito do povo e dever do Estado, com financiamento público, para enfrentar as desigualdades e garantir proteção social", realizado no dia 25 de agosto de 2021.

Justificativa

Parabenizar a Secretaria Municipal de Assistência Social pela realização da 12ª Conferência Municipal de Assistência Social, com o Tema "Assistência Social: direito do povo e dever do Estado, com financiamento público, para enfrentar as desigualdades e garantir proteção social "

Do deliberado, dê-se ciência ao grupo homenageado.

Local de entrega: Secretaria Municipal de Assistente Social

Avenida Engº Fábio Roberto Barnabé,2800

Jardim Esplanada

Sala das Sessões, aos 25 de agosto de 2021.

SILENE CARVALINI Vereadora.

Sawalim

Gabinete da Vereadora Silene Silvana Carvalini

E-mail: silenecarvalini@indaiatuba.sp.leg.br - Fone 19 3885-7716 - www.silenecarvalini.com.br